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TEMA 3A IX KNAC

3an. 1.
I—x 2x 2 3
a) Jla ce pemn ypaBHEHHETO - = TOYKH
) A ce et yp xP=3x+2 4-x" x*+x-2 ( )
6) Jla ce pemm cuctemara |[x+y+x° +y° =4
xp+x>+y° =3 (4 Toukn)

3an.2 B paBnoOeapenus tpanen ABCD (AB ||CD) touxkute H u T ca neTuTe Ha BUCOYUHUTE
CHhOTBETHO Tpe3 BbpxoBere D u C, a M e MeauieHTspbT Ha AABD.
a) Jloxaxere, ue M e MmequuenTsp Ha AHTD; ( 3 Toukm)

0) Hoxaxere, ue Toukute C, M u H nexar Ha efiHa paBa U HaMepeTe B KAKBO

OoTHoOILIeHue ToukaTa M nenu orceukara CFH, cuntaso ot Bbpxa C.
(4 Toukn)

3an.3. Jlaneno e ypasuenuero(m —3)x2 —6x+m+5=0 .
a) 3a KoM CTOMHOCTH Ha MapaMeTbpa /71 ypaBHEHHETO UMa caMoO €IHO peleHue?
( 2 To4YKNM)

6)  Axo m=\/2+\/§.\/2+\/2+\/§.\/2+\/2+\/2+\/§.\/2—\/2+\/2+\/§H

X, 1 X, €a KOPCHU Ha NAJACHOTO YpaBHCHUEC, IIPECMCTHCTEC CTOMHOCTTa Ha nuspasa
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A= (5 TouKm)

X, X

Bpeme 3a paGora : 4 acTpoHOMUYECKH Yaca

Xenaem Bu ycnex!



